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Probíhá masivní globální restrukturalizace… Co to
znamená pro Evropu
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Maďarsko z EU?

Dlouho jsme říkali, že Maďarsko opustí EU. Je to jen otázka času.

Deník uvedl, že „v Maďarsku byly propuštěny stovky vysoce

postavených vojenských úředníků“. Z článku:

Jak informovalo několik maďarských médií, maďarský

ministr obrany propustil stovky vysoce postavených

vojenských důstojníků. Postižení mají dva měsíce na to,

aby opustili armádu a dostali 70 procent svého

současného platu jako příspěvek na penzi, i když pracují

jinde. Ministr říká, že jde o omlazení a modernizaci

armády. Opozice se domnívá, že vláda propustila

důstojníky pro NATO.

Aby bylo jasno, nevím, jestli je to pravda. Ale jako u většiny věcí dáte

dohromady více informací a získáte obrázek, který dává

pravděpodobnosti. Pomocí těchto pravděpodobností začneme
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odpovídajícím způsobem vyhodnocovat výsledky a aktiva. Tam, kde

se nejpravděpodobnější výsledky shodují s levnými nebo drahými

třídami aktiv, najdeme asymetrii.

Víme tedy, že Maďarsko bylo od začátku proti válce na

Ukrajině.

Orban je trnem v oku EU, protože se odmítá podvolit rostoucí

kontrole a špatnému řízení. Ve své domovině je nesmírně populární,

a to v Bruselu vyvolává pozdvižení ve špičatých botách. Jak se

opovažuje?

Článek dále vysvětluje hromadné propouštění.

Tento krok podle ministerstva slouží cíli modernizace armády a

otevření cesty pro nástup nové generace důstojníků. Média uvádějí,

že více než stovka generálů, plukovníků a dalších vysokých

důstojníků byla propuštěna. Bývalá ministryně obrany a

poslankyně za Demokratickou koalici Ágnes Vadaiová spočítala ve

čtvrtek kolem 170 důstojníků. Dodala, že důstojníci, kteří byli

posláni pryč, byli pro NATO.

Jaký by mohl být důvod? No, tady je to, co jsem našel…
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Tento chlapík, který se obléká jako cirkusový klaun, právě

rezignoval.

Je – nebo bych měl říct, že byl – poradcem náčelníka štábu

Zelenského.

V nedávném článku bylo oznámeno, že Oleksij Arestovič odchází z

pozice poradce Zelenského kanceláře.

Oleksij Arestovič podal rezignaci na post externího

poradce prezidenta Ukrajiny.

“Chci jít příkladem toho, co je civilizované chování: jedna

zásadní chyba, pak rezignujte,” napsal na své sociální síti

a připojil fotografii svého psaní.Po své rezignaci se vyjádřil na

YouTube kanálu politologa Jurije Romanenka a řekl následující.

Už jsem neoficiální člověk, můžu si říkat, co chci.

Když to řekl, vyplivl ještě…
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Pokud všichni věří, že válku zaručeně vyhrajeme, zdá se to

velmi nepravděpodobné.

To je obzvláště zajímavé, protože to jméno vymyslel bývalý herec

(vím, že je to tak, celý kabinet je herecký). Řekl bych propagandista,

ale co už.

Pokud vím, provozoval kanál na YouTube, díky kterému si vysloužil

přezdívku Vrchní terapeut, kde Ukrajince ujistil, že situace je pod

kontrolou, Ukrajina má navrch a válka brzy skončí. Takže v podstatě

profesionální lhář. Ukrajinská verze BBC a CNN.

Jak je vidět, chlapec „všechno pod kontrolou“ se docela

otočil. Hádám, že ten kokainový trpaslík neprohnal dost peněz

západních nevolníků, kteří platí daně, přes evropskou prádelnu, aby

tu šarádu udržel. Nebo se vlastně bojí o svůj život, protože v určitém

okamžiku by mu zezadu mohla vystřelit ruská kulka. Kdo ví?

Největší počet politiků je na Ukrajině. Ale na čí úkor?

ZeroHedge poukázal na vlnu krys opouštějících loď… ehm, mám na

mysli “rezignace”.
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A vím, co si teď myslíš. “Odkud jsi vzal všechny ty peníze?”

To je zajímavá otázka.
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Zelenského režim vám, americkým daňovým poplatníkům, děkuje za

vaši službu. Lambo a francouzské vily vám do kapsy nepřistanou jen

tak samy od sebe.

Zde je tedy třeba zvážit minimálně dvě věci. Vysoký ukrajinský

představitel potvrdil to, co jsme celou dobu říkali – že mocná

ukrajinská armáda NECHCE vyhrát. Naopak jsou biti. Mlýnek na

maso.

A nyní se připravuje Maďarsko. O tom, co?

No, jaký je krok pro USA… ehm, myslím Ukrajinu, pokud vyhrají tak

špatně, že Rusko na jaře převezme kontrolu?
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USA/NATO/EU nemohou v žádném případě prohrát. A

proč? Protože poškození americké vojenské hegemonie by bylo

bodem zlomu. Zbytek světa a veškerá vojenská rozvědka, od Dillí

přes Peking až po Ankaru a dokonce i Tel Aviv, dobře ví, že jde o

americkou válku.

Co tedy budou dělat? Soudě podle svých předchozích činů eskalují

konflikt a snaží se zajistit, aby se ostatní takzvaní účastníci „MUSÍ“

připojit. To byl cíl bombardování ropovodu Nord Stream. Odříznutí

všech možností a především donucení Německa dodržovat politiku

Washingtonu.

Orbán nyní očekává vyhlášení války NATO. Maďarsko se účastnit

nechce, ale vzhledem k současnému členství v NATO a EU by tak

bylo povinno učinit.

Připravuje se Orbán na chvíli, kdy bude muset vyvést svou zemi z EU

a NATO? Pokud by to udělal (a neříkám, že to dělá, jen že je to

logické a možné vysvětlení), pak by se zbavil všech pro-NATO armád,

protože se stává silnou ideologickou pozicí v rámci vojenské potřeby,

pokud chce dosáhnout že. Určitě by pochopil, že CIA bude aktivně

podporovat „barevnou revoluci“, která by se z ničeho nic objevila

jako vojenská myokarditida.

V nedávném projevu Orban řekl následující:

Západ porušil 1000 let staré hranice a historii střední

Evropy. Dotlačil nás k neudržitelným hranicím. Zbaveni

našich přírodních zdrojů. Odříznutí od přírodních

zdrojů. Udělal z naší země dům smutku. Bez morálních

skrupulí překreslili hranice střední Evropy. Stejně jako

překreslili hranice Afriky a Blízkého východu. Na to nikdy

nezapomeneme.

Co si můžete vzít s sebou?
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Před 2 500 lety napsal Aristoteles knihu o řeckých ústavách. Napsal:

„ Všechny tyto ústavy se nazývají demokraciemi, ale ve skutečnosti

jsou to oligarchie. ”

Podívejte se kolem sebe a řekněte mi, že dnešní takzvané demokracie

neřídí finanční oligarchie. Mnozí tomu říkají hluboký stav, ale co

přesně je hluboký stav? Je to finanční oligarchie.

Co jiného? Myslím, že euro je NIC (křehké, zbytečné, zkorumpované

a mrtvé). Takže to je ono, ale víte, na co si ještě dám pozor? Pokud

tomu tak skutečně je, pak pokud  Maďarsko oznámí svůj odchod,

očekávám, že maďarská aktiva budou okamžitě rozprodána

evropskými institucemi, ne proto, že by nutně nesouhlasily, ale

proto, že vše bylo zpolitizováno tak, že vlastnictví maďarských aktiv

by bylo okamžitě považováno za „nevlastenecké“ anebo

sankcionované. Takže počkáme a uvidíme, jak se to vyvine, a pak

půjdeme na lov a pravděpodobně koupíme čmeláka z

Maďarska. Pokud se dokážou osvobodit od loutek WEF, pak stále

existuje naděje.

Uvědomuji si, že Maďarsko je malinká vnitrozemská země a funguje

to pouze tehdy, když nabere na síle, když se ostatní

připojí. Srbsko? Je to docela možné. Itálie pod Maloni? Jistě, dokážu

si to představit, i když z jiných důvodů než z ruského pohledu. Cítíte

Chorvatsko, že se příliv obrací? Já bych to nevylučoval.

Takže vidíte, děje se toho hodně a měli bychom to bedlivě

sledovat. Prozatím vystupte z eura, pokud jste dlouho a uvědomte si,

že ten dolar, jakkoli je špatný, vypadá přímo slavně ve srovnání s

klustafukem, kterým je Evropa a euro.

Chrise MacIntoshe

ZDROJ

https://internationalman.com/articles/a-massive-global-restructuring-is-underway-heres-what-it-means-for-europe/
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